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ACTA DE LA SESIÓN EXTRA ORDINARIA N°235-2023, CELEBRADA POR EL 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 2020-2024, A LAS 

DIECISIETE HORAS DEL TREINTA Y UNO DE MARZO DEL DOS MIL 

VEINTITRES, EN LA SALA DE SESIONES DEL CONCEJO MUNICIPAL DISTRITO 

DE PAQUERA.  

 

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 

OCUPANDO SUS CURULES 

PRESIDENTE MUNICIPAL  

 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS 

 (SINDICO PROPIETARIO) 

CONCEJALES PROPIETARIOS 

JACOB MENDEZ RIVERA 

ELSIE GARITA FLORES 

CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 

GRISELDA MONTOYA GOMEZ  

Comprobando cuórum (5). 

 PRESENTES  

VICEPRESIDENTA (SINDICA SUPLENTE) 

VIRGINIA CALDERON CALDERON 

CONCEJALES SUPLENTES 

DAMARIS CAJINA URBINA 

YADIRA CASTRO HERNANDE  

LIDIANETH ROJAS GONZALEZ  

FRANCISCO BARBOZA JIMÉNEZ 

PRESENTES  

    INTENDENTE MUNICIPAL: ULISES GONZALEZ JIMENEZ  

VICEINTENDENTE MUNICIPAL: JENNY JIMENEZ GONZALEZ 

SECRETARIA DEL CONCEJO A.I: TATIANA SANCHEZ 

ASESORA LEGAL: NOELIA SOLORZANO CEDEÑO 

 

Oración:  Damaris Cajina Urbina  

 

                                     ORDEN DEL DIA 

1. Nombramiento secretaria                                  

2. Lectura de Correspondencia 

3. Nombramiento Interino                                                  

4. Asuntos varios  

5. Informes de Comisión  

6. Mociones  

7. Cierre de Sesión  
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ACUERDO 1. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Aprobar la orden del día. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

2- El presidente Municipal Milton Hancock Porras: indica en ausencia de la secretaria del 

Concejo Municipal Ayerin Villalobos Vásquez se propone como secretario Interino al Señor 

Alban Ugalde García como secretario provisional en la Sesión 235  

Se somete a votación para su estadía temporal en la sesión  

 

ACUERDO 2. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Aprobar nombramiento 

interino como secretario provisional. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 
 

 

PUBLICO PRESENTE EN ANTESALA 

NOMBRE CÉDULA ORGANIZACIÓN 

Franklin Castro Ramírez 602260135 Mi Prensa 

 

El presidente Municipal, saluda a los presentes y da inicio a la sesión. 

 

 

 

 

 

 

ARTÍCULO l.  

Lectura de Correspondencia. 
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SE DA LECTURA  

 

 

COMENTARIOS: 

  

Lidianeth Rojas González menciona: Yo considero que lo correcto sería crear nuestro propio 

reglamento, creo que lo viable es tomar un acuerdo elevarlo administración para que ellos 

nos lo presenten y lo bajen a nosotros para revisarlo  

 

Carlos Ruiz Rodríguez Vindas: Debemos actualizar y tenemos que ver con administración 

cuanto es la caja chica que debemos manejar ustedes están hablando de uno a cinco millones 

en Puntarenas que es la madre, entonces ustedes hacen el reglamento en base a eso  
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Elsie Garita Flores: La palabra clave ahí era mecanismo de control necesitamos un 

reglamento para eso lo otro es que habíamos creado o presentado una misión de asuntos de 

auditoria para los informes de auditoria pero no se formalizo entonces no se si la podríamos 

formalizar para enviar esto a revisión ya hay varias, pero no se han revisado  

 

Carlos Ruiz Rodríguez Vindas: En eso que decía mi compañera debería hacerse así 

comunicar a la administración y presentar lo que les comenté antes para ver el monto ver el 

reglamento y muchas cosas para trabajar junto con la administración porque ustedes son los 

que van hacer el uso de la caja chica entonces para que quede claro, yo no se en su momento 

como fue que había quedado la comisión. 

 

Milton Hancock Porras: Si me permiten yo siento que la señora auditora hace algunas 

observaciones puntuales acerca de lo que recomienda creo que también hay unos pequeños 

vicios perdón, pero los noto que los detecto ella a la hora de manejar algunos fondos. 

Yo creo que eso precisamente se debe mas que todo a la manipulación que no se mal entienda 

la palabra manipulación el dinero está solo en la forma en que se aplica, aun el reglamento 

de Puntarenas está bien lo que pasa es que en algunos rubros no se esa aplicando a los códigos 

de contables que se deben aplicar, también valora la auditora que en algún momento que 

reconsideremos nuestro propio reglamento, creo que es lo mejor porque? Paquera es una 

forma económicamente y Puntarenas es otra  

También creo que por las dimensiones económicas definitivamente tenemos que reconsiderar 

un nuevo reglamento  

 

 

-El Señor presidente Milton Hancock dice en base a lo que anteriormente se menciona, se va 

crear una comisión para asuntos de auditoria y se nombra la comisión en este caso 

conformada por concejales Propietarios presentes en este caso cuatro propietarios, también 

compuesta por los suplentes Lidianeth Rojas y Don Francisco Barboza y se somete a votación    

 

 

ACUERDO 3. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Crear comisión para 

asuntos de auditoria y nombramiento de comisión    

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

 Jacob Méndez Rivera menciona: Señor presidente o no lo logro entender o me hace falta 

conocimiento en ese tema, el informe es de auditoría. Quien corrige ciertas prácticas que no 

se están llevando en el orden  como corresponde de acuerdo a cada código que existe para 

poder hacer las aplicaciones como corresponde nosotros creamos una comisión para evaluar 

lo que el auditor nos esta diciendo  
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Milton Hancock menciona: Es una comisión para ver el contenido, pero sin entrar al fondo 

es un apoyo a decisiones que toma y analiza el auditor porque ese resultado del análisis de la 

auditoria perfectamente puede ser adaptado a la administración. Entonces nosotros 

simplemente formamos una comisión para apoyar las posibles modificaciones con la 

administración y nosotros, pero no para incluir en el fondo ni en la forma  

 

El presidente Municipal toma acuerdo para enviar asuntos de auditoria  

 

ACUERDO 4. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: enviar asunto de 

auditoria 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
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Presidente Municipal solicita aprobar la terna mencionada anteriormente presentada por la 

Junta de Educación de 

 

ACUERDO 5. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar la terna 

presentada por la Junta de Educación  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
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Adjunta permisos y documentos todos vigentes  

COMENTARIOS  

Carlos Luis Rodríguez Vindas: Ellos tienen los permisos ahora que se sacaron, el del 

Ministerio de Salud debe estar vigente por lo menos un año. Lo que si es que tenemos que 

mandar un fiscal no se mandó a Vinilla y tampoco a Rio Grande, pero si hay que mandar un 

fiscal 

 

ACUERDO 6. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar permiso del oficio 

ADIRP-PRE-006-2023 en todas sus partes 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
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ACUERDO 7. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Pasar el Documento a 

administración para que sea referido a ZMT 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
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ACUERDO 8. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se traslada a 

Departamento de Jurídicos para su respectivo análisis  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

 

 

Conocimiento  

En su representación se encuentra la Viceintendente Jenny González  
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ACUERDO 9. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se sostiene en todas sus 

partes  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

 

ARTÍCULO V. 

Asuntos varios.  

 

Solicita la palabra el Señor Carlos Luis Rodríguez Vindas: Informarle al pueblo que la 

administración cierra pero que el concejo si vamos a estar aquí el martes. 

 

Milton Hancock comenta: Quiero reconocer rápidamente y hacerlo de forma publica en el 

caso de un funcionario de esta municipalidad Don Alban Ugalde García se le hizo un 

homenaje por sus 25 años de labor como abogado quiero darle mis mas sinceras felicitaciones 

por su honorable carrera 
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ARTÍCULO Vl. 

Informes de comisión.   
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ACUERDO 10. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar el informe técnico 

en todas sus partes  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” 4votos  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

Menciona la concejal Suplente Lidianeth Rojas González: Justifica que no vota en el 

acuerdo tomado ya que no forma parte de la comisión  
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ACUERDO 11. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar la solicitud y el 

informe en todas sus partes a nombre de la Señora Nohemí Peña Jiménez  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” 4votos  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

 

Jacob Méndez Rivera: Quiero dejar claro que ha habido varios incidentes de personas que 

entran con sus vehículos hacer daños, pero también hay que hacer uso de la razón hay grupos 

organizados que debería la misma comunidad que se organiza y que funcione como un punto 

turístico para quien nos visita nacional y extranjero y muchas veces cuando se da ese tipo de 

actividades no siempre quedan a gusto ha habido varios choques y se habla de un tema y de 

otro tema  

Entonces mi posición es el uso de suelo se le entrega a la Señora, pero quería dejar en claro 

que las playas primero deben estar libres de obstáculos  

Las personas pueden hacer uso de cualquier parte en la zona publica para que quede bien 

claro y a futuro no tengamos problemas 

 

Elsie Garita Flores: Yo tengo claro lo que menciona el compañero, pero el obstáculo que 

tenían ellos no era para las personas más bien era para los vehículos en todo caso es prohibido 

el ingreso de tales a menos que necesiten jalar una panga, pero el uso que se le estaba dando 

no era adecuado  

Tengo entendido que había un tronco, pero para evitar el paso de vehículos  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ARTÍCULO Vlll. 

Mociones. 
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ACUERDO 12. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus 

partes nombramiento interino a secretaria Municipal  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
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Jacob Méndez Rivera: No quiero ser grosero, pero yo creo que los desórdenes que hemos 

tenido en esta oficina como por ejemplo actas que no están empastadas y muchas ni siquiera 

foliadas a sido simplemente por dispara a todo lo que se mueve y no mantener un punto como 

corresponde es por esto que no avanzamos 

Debemos ser rigurosos con los requisitos  

 

Carlos Luis Rodríguez Vindas:  También recordar que prácticamente ya habíamos 

subsanado eso con Ayerin que lamentablemente sufre ese accidente probablemente la 

incapacidad sea mes a mes no estamos ni con tiempo para buscar un profesional nosotros 

llamamos a todas las que reúnen los requisitos, pero ahorita debemos contratar por un mes y 

debemos poner las actas al día  

Se dieron varias situaciones y las actas se atrasaron  

 

Milton Hancock Porras: Todo es válido y reconozco la preocupación que alguien cumpla  

 

Lidianeth Rojas González: Es un poco preocupante lo que esta pasando es necesario que 

todas las actas estén al día viene el extra ordinario y es importante propuestas y cada quien 

vota  

 

Elsie Garita Flores: Como comunicado para subsanar lo de las actas la muchacha va a venir 

a trabajar a partir de mañana viene Sábado Lunes Martes Miércoles de Semana Santa para 

adelantar  

 

Presidente Municipal solicita dar un informe sobre el puente que se va poner en Valle Azul 

en sustitución del puente (indica sus características) el cual va ser un metro más ancho, 

también a todos los puentes de la Ruta 160 se les va poner reductores de velocidad echo por 

los ingenieros de CONAVI aproximante un mes.  

 

 

El presidente Municipal cierra la sesión al ser las dieciocho horas y veinte minutos, tengan 

todos buenas tardes. 

 

 

 

 

 

____________________                            ___________________-                                                 

José Milton Hancock Porras                         Tatiana Sánchez Moreno 

Presidente Municipal.                                   Secretaria del Concejo.                              

 
 

 
 


